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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE JUNHO DE 2022
Às quinze horas do dia 28 de Junho de dois mil e vinte dois, foi realizada a reunião ordinária deste
Conselho. Esta se deu na forma presencial nas dependências do  UNESP,  Av. Eng. Francisco José
Longo, 777 - Jardim São Dimas. Estavam presentes os representantes das respectivas entidades do
poder  público  e  sociedade  civil  constantes  na  lista  de  presença  anexada  a  esse  documento.  O
coordenador abre a reunião lendo a Pauta do dia: Pauta 1 – Aprovação da ATA da reunião de maio;
pauta 2 – Apresentação do planejamento; pauta 3-Criação da Comissão permanente de Formação/
escolha de membros; pauta 4- Estudo sobre fundo municipal – caso cultura de paz; pauta 5-informes e
convites;  antes  de  abrir  as  discussões  sobre  as  pautas  a  Conselheira  Katiucia  apresentou o novo
membro, Edson, suplente da UNIFESP que substituiu a anterior. pauta 1 não foi discutida, pois o e-
mail enviado a todos contendo anexo da referida ATA foi com arquivo errado no momento de anexar,
assim ficou adiada a aprovação para próxima reunião; Pauta 2 – o coordenador distribui uma planilha
das  ações  e  atividades  sugeridas  e  aprovadas  na  reunião  extraordinária  do  planejamento  a  ser
executado pelo conselho este ano. São 3 grandes ações com desdobramentos conforme explica a
planilha,  a  saber:  Incentivar  as  entidades  e  ação  do  calendário  Municipal  de  enfrentamento  as
violências ou ações de cultura de Paz; uma agenda própria do CMCPAZ de eventos e comemorações;
criação da resolução da constituição da Comissão Permanente de formação, incluindo a escolha dos
membros; criação da resolução da Semana municipal da PAZ; todos puderam dar suas opiniões e
sugestões para se aplicar cada item do planejamento; Pauta 3 – o coordenador abriu a fala explicando
o processo para estabelecer a comissão, iniciando com a escolha dos membros, e seu perfil e as suas
atribuições dentro desta comissão, e foi aberto a palavra para quem se candidatasse a membro, se
manifestaram:  Débora  Furlam,  Ivete  Batista,  Rosane  Philippsen,  Luigi  Bertoncini,  que  estavam
presentes nesta reunião, foi sugerido que deixasse em aberto a auto indicação até o dia 01/07, e fosse
aberto no grupo de aplicativo de mensagem dos membros do conselho, para que quem não pode estar
na reunião pudesse fazer parte da comissão. Desta forma a resolução seria emitida e publicada após a
data 01/07/22. pauta 4 – Coordenador retoma o assunto a respeito de se criar o fundo municipal da
Cultura da Paz, e explanou o que vem a ser um fundo municipal e como funciona, suas implicações e
a necessidade de se cumprir todo um fluxo de ações, como a criação de uma lei para que fosse criado
o  fundo,  indicação  de  receitas,  abertura  de  conta-corrente,  a  criação  de  CNPJ,  e  outras  ações
necessárias.  Muitas  dúvidas  foram  esclarecidas  a  respeito  e  o  pleno  deliberou  que  é  prudente
amadurecer melhor essa ideia e o próprio conselho se apropriar do assunto. De momento solicitar do
poder público apoio para as ações e demandas do conselho. Pauta 5–Coordenador informa que o
Governo  está  estudando  uma alteração  na  Lei  do  CMCPAZ em relação  a  constituição  dos  seus
membros, onde vai propor a paridade entre sociedade civil e poder público, porém não explicou como
isso será feito e nem quem será acrescido no poder público para igualar o número de conselheiros da
sociedade civil, uma vez que os atuais foram escolhidas por eleição direta e secreta em assembleia
específica, assim não pode diminuir o número de membros. Mas que qualquer alteração tem que ter a
anuência do pleno e concordância com esta alteração, pois o Conselho é autônomo e independente,
pois se trata de Conselho Municipal.  Demais  eventos e convites estarão disponíveis no grupo de
whatsapp de  eventos  do  CMCPAZ.  Nada mais  sendo dito  ou  requerido,  deu-se  por  encerrada  a
presente reunião, cuja ATA eu,  Luigi Bertoncini, abaixo subscrito, redigi e assinei, sendo que será
agendada uma reunião ordinária para aprovação desta Ata.

Luigi Bertoncini
Coordenador
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